
Lijst van vragen – totaal

1
Wat is de oorzaak van de overschrijding van € 119 miljoen in de genees-
kundige ggz? In hoeverre speelt een toename van het volume een rol? Is
de toegenomen vraag de oorzaak van deze volumestijging? Zo ja, wat is
de oorzaak voor deze toegenomen vraag?

2
Kan worden toegelicht per doelgroep waar de kostenstijging zich precies
voordoet binnen de geneeskundige ggz?

3
Kan worden toegelicht waarop de geraamde kosten voor geneeskundige
ggz waren gebaseerd, van welke cijfers en aannames is uitgegaan en in
hoeverre de kostenoverschrijding een verrassing is c.q. had kunnen
worden voorzien?

4
Zal de aanpassing van de tarieven worden gedifferentieerd naar verschil-
lende beroepsgroepen of wordt er voor de gehele geestelijke gezond-
heidszorg (ggz) een gelijke tariefsverlaging ingevoerd? Zo ja, wat betekent
dit concreet voor de verschillende beroepsgroepen in de geneeskundige
ggz?

5
In hoeverre heeft de kostenoverschrijding te maken met fouten, onjuiste
aannames en onjuiste normen in de diagnose behandel combinaties
(dbc’s)? In hoeverre is aanpassing van dbc’s noodzakelijk en mogelijk?

6
Zijn de produktieafspraken becijferd tegen de dbc-tarieven of tegen de
lagere afgesproken prijzen?

7
Hoe is de financiële positie van zorginstellingen in de ggz op dit moment?
Verwacht u dat zij de tariefmaatregel kunnen opvangen?

8
Deelt u de vrees van de ABVAKABO/FNV dat deze tariefmaatregel ten
koste zal gaan van het personeel? Wat gaat u doen om dit voorkomen?

9
Vindt u niet dat het Budgettair Kader Zorg afgestemd dient te zijn op de
reële vraag naar zorg?

10
In hoeverre rijmt u de tariefmaatregel ggz met de invoering van markt-
werking in de kortdurende ggz vorig jaar?

11
Er wordt een besparing van structureel € 103 miljoen voor 2010 (3,5%)
voorgesteld. Hoe is dit percentage opgebouwd en tot stand gekomen?

12
Geldt het genoemde percentage voor alle ggz zorgaanbieders? Zo nee, op
welke wijze zal dit worden gedifferentieerd?
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13
Kunnen de gegevens van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) en het
College voor zorgverzekeringen (CVZ) over de stijging van de
zorguitgaven aan de Kamer worden gezonden?

14
Bent u van mening dat deze tariefmaatregel niet ten koste zal gaan van de
kwaliteit van de kortdurende geestelijke gezondheidszorg? Zo ja, waarop
is dat gebaseerd?

15
Met hoeveel zijn de uitgaven aan de ggz gestegen in 2008 ten opzichte
van 2007? Hoeveel patiënten zijn in 2008 meer behandeld dan in 2007?

De voorzitter van de commissie,
Smeets

De griffier van de commissie,
Teunissen
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